
 

 
Мовчання Святого Письма 

Рендольф Данн 
 

Проблема – мовчання забороняє чи дозволяє 
Чи відсутність будь-яких біблійних інструкцій; (Біблійне мовчання) передбачає якісь практики чи вчення? 
Тертулліан (приблизно 150-225) навчав, що «все, чого не вчить Біблія, не можна практикувати». Лютер 
стверджував: «Що не проти Писання, те за Писання, а Писання за нього». Цвінглі стверджував, що все, 
«чому не наказує або чого не навчає Новий Заповіт, має бути беззастережно відкинуто», а інші, чого вчать 
усе, що не заборонено, можуть практикуватися. 
 
Відповідь 
Твердження Тертуліана, Лютера та Цвінглі не можуть відповідати бажанню Бога, оскільки вони є 
протилежними поглядами. Очевидно, коли Бог говорив, Він або забороняє (засуджує), або дозволяє 
(наказує) практику. Правильно сказати, що все, що вказано в команді, виключає будь-що інше по 
відношенню до того, що було зазначено. Якби це було неправдою, тоді під Новим Завітом не було б місця 
для того, щоб досягати свого спасіння зі страхом і тремтінням. 
 
Ніщо не було б доцільним і не було б місця для довіри, віри чи любові. Це дозволило б досягти спасіння, 
досконало дотримуючись усіх Його заповідей, і було б схожим на Старий Завіт у дотриманні його вимог. 
 
Сьогодні, як і за часів «отців церкви», багато людей погоджуються з Тертуліаном, а інші не погоджуються. 
Обидва протилежні погляди не можуть бути логічно дійсними. Необхідно проявляти велику обережність, 
досліджуючи, аналізуючи та роблячи висновки про те, що Бог має чи ні. 
 
Наступні приклади повинні допомогти пояснити різницю між вимаганням, забороною чи мовчанням. 

1. Зробіть собі ковчег із дерева ховрашка (кипарису) … тепер Ной зробив усе так, як Бог наказав йому. 

(Буття 7:14, 22). Що було б поганого в використанні дуба? 

Бог уточнивтож Ной побудував ковчег із дерева, визначеного Богом. Жоден інший вид 

використовувати не можна. 

 

2. Господь промовляв до Мойсея… він (Аарон) має взяти кадильницю, повну палаючого вугілля, із 

жертовника перед Господом… Ааронові сини Надав і Авігу взяли свої кадильниці, поклали в них 

вогонь, вогонь не з жертовника, як того вимагав Бог, і додавали пахощі, і вони приносили 

несанкціонований або дивний вогонь перед Господом всупереч Його заповідям. (Левит 16:12, 

10:1) Чому Надав і Авігу були засуджені? 

Надав і Авігу поклали вогонь у свої кадильниці та поклали на нього фіміам, недозволений, не 
вказаний вогонь. Бог вказав, що вугілля для кадильниць повинно виходити з жертовника перед 
Господом. 
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3. Павло мав видіння чоловіка з Македонії, який стояв і благав його: «Прийди до Македонії та 

допоможи нам». … З Троади ми вийшли в море й попливли … ми попрямували до Філіпп, римської 

колонії та провідного міста цієї області Македонії. (Дії 16:9, 11—12). Чи міг Павло поїхати до 

Македонії іншим шляхом, окрім плавання? 

Павло відплив із Троади до Македонії. Бог не вказав, як їхати [нічого не було сказано, тому Біблія 
мовчала], тому будь-який вид транспорту був дозволений і жоден не був заборонений. Але він був 
змушений піти. 

 
4. «Хто увірує й охриститься, той спасеться» (Марка 16:15). 

«Встань, охристися, і змий гріхи свої, прикликавши ім’я Його» (Дії 22:16). 
Петро сказав: «...Боже терпіння чекало за днів Ноя, коли готувався ковчег, у якому кілька, тобто 
вісім осіб, були безпечно переведені через воду. «…Хрещення, яке відповідає цьому, тепер спасає 
вас не як видалення бруду з тіла, але як звернення до Бога за чистою совістю через воскресіння 
Ісуса Христа». (1 Петра 3:21). Чому слід чи не слід христити немовлят чи дітей? 

 
Хрещення немовлят практикується протягом багатьох років. Радикальні реформатори та 
реставраціоністи відкидали його як несанкціонований у Біблії. Бог виключив їхнє хрещення, 
вказавши, що віруючі повинні христитися під час звернення до Бога; тобто благати Бога про 
прощення через смерть для грішного життя та бути похованим у Христі через занурення, хрещення. 

 
Висновок: 
Коли Бог говорить, Він або вимагає від людини виконати якусь дію, або утриматися від виконання якоїсь 
дії. 
 
Коли Він не говорив, людина повинна винести судження на основі свого розуміння того, чого бажає Бог, 
не порушуючи свого сумління. Його розуміння може бути хибним через відсутність вивчення, людську 
слабкість, певний тип упередженості або через те, що він ставить себе на перше місце; наприклад, слава, 
багатство, честь, попереду бажання догодити Богові. 
 
Ніхто не має досконалого розуміння Божої волі; якби він це зробив, він був би Богом. Насправді, чим 
більше людина вивчає, тим більша ймовірність того, що вона перегляне, зміни чи певною мірою 
попереднє розуміння. Така природа набуття знань. 
 
Ісус сказав своїм учням: «Тепер Я йду до Того, Хто послав Мене, але ніхто з вас не питає Мене: Куди 
йдеш?» Через те, що я сказав це, ви сповнені скорботи, але я кажу вам: якщо я піду, я не піду Він пошле 
його до вас, і викриє світ за гріх, і за праведність, і за суд: за гріх, за те, що люди не вірують у мене, за те, 
що я йду до вас Отче, де ти вже не можеш бачити мене, і що стосується суду, бо князь цього світу тепер 
має сказати тобі більше, ніж ти можеш винести» (Івана 16:5-12). . 
 
Павло писав до коринтян: «Браття, я не міг би звертатися до вас як до духовних, а як до мирських — 
немовлят у Христі. Я дав тобі молоко, а не тверду їжу, бо ти ще не був до цього готовий. Справді, ви ще не 
готові» (1 Коринтян 3:1-2) і до римлян «віра приходить від слухання звістки, а звістка, яка чується, є те, що 
говорив Христос (Римлянам 10:17) 
 
Отже, у міру того, як збільшуються наші знання, повинна зростати і його віра, а в міру того, як віра і знання 
збільшуються, змінюється і розуміння. 

 



Апостоли попереджали про час, коли люди відвернуться від здорової доктрини й підуть за своїми 
бажаннями. Це було очевидно в листах Івана до церков Азії. 
 
У наступні роки після апостольської ери (після 100 р. н. е.) твори «отців церкви» почали слідувати їхнім 
власним думкам, заснованим на хибному висновку про мовчання Біблії, яке не вимагає і не забороняє дії. 
З роками їхні вчення та практика стали настільки поганими або зіпсованими, що католицькі дослідники 
Біблії відкинули практику та вчення Католицької Церкви, ризикуючи життям і засобами для існування. 
Деякі хотіли лише реформувати деякі з найгірших практик, а не повністю повернутися до Біблії для всіх 
вчень і практик. 
 
Вам можуть бути цікавими наступні уроки thebiblewayonline.com 

• Вчення та практика після Воскресіння Христа 

• Складання та переклад Біблії 

Коментарі: 
1. Спасіння не повинно покладатися на особисту інтерпретацію іншого. Вони повинні бути 

старанними у вивченні Божого Слова, щоб досягти власного розуміння. 

2. Коли Бог говорить, Він або вимагає, або забороняє дію. 

3. Чим більше людина вивчає, тим більша ймовірність, що вона перегляне або змінить попереднє 

розуміння; така природа набуття знань. 

4. Особиста інтерпретація Писання, коли нічого не визначено, не повинна нав’язуватися іншим як 

перевірка спілкування. Це Бог, який вкладає людину в Христа і в Його спільність. 

5. Апостоли попереджали, що люди відвернуться від здорових вчень і підуть за своїми бажаннями. 

Питання 
Біблія. Мовчання про вчення чи доктрину 

a. ___ Вимагає, щоб навчання було прийнято 

b. ___ Перешкоджає вірі в доктрину або її застосуванню 

c. ___ Дозволяє приймати і діяти без порушення совісті 
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